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Три дні в Парижі + Діснейленд
 Днів: 7, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 4 

Львів - Варшава - Берлін - Париж - Версаль - Діснейленд - Нормандія - Орлеан - Прага - Краків - Львів
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Ідеальний тур для знайомства з Парижем 
Багато часу для прогулянок, насолоди французькою кухнею і атмосферою Парижа

Класика Парижа: Латинський квартал, Квартал Маре, Монмартр
Ейфелева вежа, Лувр, Версаль, Нотр-Дам

Можливість відвідати Нормандію і скелі Етрета, країну Діснейленд
3 екскурсії вже у вартості туру + музей парфумів Фрагонар

Доповнять враження  Берлін, Прага, Варшава

День 1.  Львів - Варшава

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Виїзд зі Львова. Переїзд по Україні. Перетин кордонів.
Переїзд по території Польщі.
При бажанні групи і наявності часу.
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Вечірня екскурсія по місту королівських резиденцій, місту музики Шопена, місту, в якому панує неповторна і унікальна атмосфера "Варшава – місто
королів" – чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також три королівські
резиденції! Вся краса відбивається в ріці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. 

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Берлін - Потсдам - Кельн

Сніданок.
Прибуття в Берлін.
Екскурсія Велич могутнього Берліну (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Берлін – величезний мегаполіс. Нам здасться, що ми подорожуємо у машині часу, бо тут можна попасти в майбутнє і опинитись в
минулому, а прогулюючись розкішними вулицями і проспектами, ми зможемо побачити сучасне. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити
Берлін таким, який він є зараз.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Автобусна екскурсія с фотопаузами. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна – Бранденбурзькі ворота.

Такий безтурботний день – Потсдам (Дорослий: 38€ / Діти: 31€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає місто на сході Німеччини, столиця федеральної землі Бранденбург – Потсдам. Оглядова екскурсія по місту. Потсдам – це книжка з
картинками з прусської історії. Фрідріх Великий і Вольтер, Потсдамська конференція, останній німецький кайзер – все це ще живе в Потсдамі. Старе
місто Потсдама, Бранденбурзькі ворота – давніші, ніж у Берліні і "Голландський квартал". Ми отримаємо задоволення прогулянкою по дивовижному
парку Сан-Сусі. На території парку знаходиться палац Сан-Сусі – саме відоме творіння Фрідріха Великого. Новий Палац, Нові палати, історичний млин,
Шарлоттенхоф, Римські лазні, Оранжерейний палац... Зараз Сан-Сусі є музеєм, який став одним з перших палаців-музеїв Німеччини...

Аквапарк Tropical Islands Resort (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Найбільший у світі критий аквапарк Tropical Islands Resort. Тут ми зможемо отримати все про що давно мріяли. Прогулянку по тропічному лісі з
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екзотичними рослинами і орхідеями, величезними пальмами та мангровими заростями. На тлі соковитих тропічних фарб не завжди легко відразу
розпізнати павичів і фазанів які прогулюються, по справжньому райський відпочинок в басейнах «Південне море» з двома островами, «Лагуна Балі» і
незабутня пригода в справжніх тематичних зонах з будівлями в традиційному стилі: «Таїланд» , «Малайзія / Борнео», «Балі», «Полінезія», «Конго» і
«Амазонка». У парку щодня проходять денні вистави, що привертають увагу глядачів дивовижними танцями і неповторним колоритом.

Зооопарк і Акваріум в Берліні (дод. оплата)
Тим, хто любить природу Зооопарк і Акваріум в Берліні (вх. квиток)

Берлін і пиво  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Берліні вміють варити старе добре пиво і ми зможемо познайомитися з більш, ніж віковою традицією пивоваріння. Історія пивоваріння, основи
традицій, відвідування пивоварні.
Нічний переїзд.

День 3.  Париж - Лувр - Фрагонар - ріка Сена - Ейфелева вежа - Дефанс - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - Монмартр

Переїзд у Францію.
І ось Вона... довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, гарних жінок і безлічі таємниць...
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
Вільний час в Парижі. Рекомендуємо відвідати:
Латинський Квартал – Серце Парижа (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
У самому серці Парижа знаходиться острів Сіте – це місце, яке є тільки для піших екскурсій. Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа,
доторкнемся до його душі!  Чи існують в світі ті, хто не чув про собор Нотр Дам де Парі?Відомий фонтан Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель,
церква  Сен-Северин.  Люксембурзький  палац багато  інших  значущих місць  для  цього  популярного  кварталу.  Магазини  грамплатівок,  книжкові
крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу. Час для кави та круасанів... (оплата по меню).

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Легендарний Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра
продовжує вирувати. Площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок
Парижа, зображений на полотні.  Немає місця більш принадного і  хвилюючого. На Монмартрі безліч знаменитих і  цікавих паризьких ресторанів.
Французька класика: цибульний суп, страви із серії "кус-куса", морепродукти або органічні вегетаріанські страви – тут кожен знайде собі вечерю за
смаком (оплата по меню).

Прогулянка на кораблику по річці Сена (Дорослий: 18€ / Діти: 15€)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівність моста
Мірабо,  Марсове  поле,  незрівнянні  Єлисейські  поля,  оглядовий  майданчик  Трокадеро  і  район  Дефанс,  по  закінченню  екскурсії  нас  зачарує
неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і шампанське.
Ночівля.

День 4.  Париж - Версаль - Нормандія - Етрета - Монмартр - Руан - Довіль - Мулен Руж - замок Во-ле-Віконт

Сніданок. Вільний час.
Рекомендуємо відвідати екскурсії і програми на вибір:
Яскрава Нормандія: скелі Етрета, Руан (Дорослий: 68€ / Діти: 50€)
Екскурсія до Нормандії складається з яскравої палітри фарб та смаків. Тут жили та творили художники-імпресіоністи, черпали натхнення відомі
письменники:  Флобер,  Мопассан,  Гюго.  У  Нормандії  проходять  унікальні  дороги  сиру,  сидру,  фруктів,  абатств,  млинів… Ну  що ж… почнемо…
Містечко Етрета – раніше маленьке рибальське селище, а потім курорт з прекрасними гальковими пляжами на Алебастровому узбережжі Ла Манша.
Дивовижна краса, стрімкі скелі з природними арками - один з найкрасивіших пейзажів Франції. Ці скелі -візитна картка в роботах Клода Моне. Маса
позитивних вражень та гарних фотографій гарантовані. Неймовірний витвір інженерного мистецтва, вантовий міст "Нормандія" і ми продовжимо свою
екскурсію  в  портовому  містечку  Онфлер.  У  Старому  порту  завжди  дуже  жваво,  багато  милих  ресторанчиків,  де  подають  свіжі
морепродукти. Відвідування історичної столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і
по історичних місцях, пов'язаних з історією Жанни Д'Арк. День, проведений у Нормандії це – день, довжиною життя.

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Величний Замок Во-ле-Віконт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Запрошуємо на екскурсію в маєток Во ле Віконт з  Парижа,  яке часто називають замком,  що надихнув Версаль.  Нас чекає подорож в один з
найкрасивіших замків Франції  Во-ле-Віконт.  Ми зможемо поринути в атмосферу епохи Короля-Сонце Людовіка XIV -  насолодитися прекрасними
інтер'єрами палацу,  заглянути в королівські  покої,  а  я розповім вам про архітектуру і  мистецтво XVII  століття,  про етикет при дворі  і  історію
французької кухні.  Незважаючи на воістину королівське пишність, спочатку цей шедевр палацово-паркової архітектури був побудований не для
коронованих осіб, а для Ніколя Фуке - міністра фінансів при королі Людовику 14. Розробкою і втіленням проекту займалися кращі майстри тієї епохи.

Відоме кабаре "Мулен Руж" (дод. оплата)
Це яскраве пір'я, розкішні танцівниці, французький канкан.
Ночівля.



День 5.  Париж - Діснейленд - Монпарнас - Квартал Маре

Сніданок. Виселення з готелю.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по Парижу з фотопаузами.  Нас очікують: площа Конкорд, Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, величний Лувр, один з
найкрасивіших театрів світу – Гранд Опера, церква Мадлен, парк Пале Рояль. Фотопауза на Марсовому полі - Ейфелева вежа тут як на долоні.
Побачивши  всю  цю  красу,  розуміємо,  що  Париж  –  казкова  скриня  шедеврів,  які  віками  створювались  найвідомішими  в  світі  архітекторами,
художниками і скульпторами... і це прекрасно!!!

Вежа Монпарнас (дод. оплата)
Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту... Ось вона, красуня, як на долоні.

Чарівний світ - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).

Історія Парижу – квартал Маре (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Прогулюючись по  вуличках і  затишним двориках кварталу,  ми побачимо замок королеви Марго,  улюблене місце дуелей дворян ХVII  століття,
найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро і освіченої куртизанки
Ніно де Ланкло, особняк камеристки Анни Австрійської та інші місця, пов'язані з легендарними персонажами, чиї долі і померкла слава нерозривно
переплелися з долею кварталу Маре.
23:00 Виїзд з Парижу
Нічний переїзд до Праги.

День 6.  Прага - Градчани

Прибуття в Прагу.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Вільний час в Празі.
Рекомендуємо відвідати екскурсії і програми на вибір:
Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Ночівля.

День 7.  Кутна Гора - Брно - Краків - Львів

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Одна з екскурсій на вибір:
Замок Золотої зірки – Чеський Штернберк (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Замок був заснований в XIII  столітті предками сучасних Штернбергів і  названий згідно геральдичного знаку роду – Золотої зірки. Ми побачимо
репрезентативні покої замку, наповнені родовими колекціями Штернбергів.

Срібне місто Кутна Гора (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Це старовинне містечко срібних рудокопів із затишними маленькими будиночками, кам'яною бруківкою та магазинчиками скла. Тут знаходиться
королівський Монетний двір, де були викарбувані перші празькі срібні гроші. 

Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Королівський шлях (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.
Можливість завершити тур в районі міст Польщі: Катовіце, Краків, Тарнув, Ярослав.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти



За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелі 3*, сніданки;
• чотири екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

